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Informace od České pošty, s.p. k plánovanému uzavření místní pošty a reakce na situaci od Svazku obcí 
Novoborska, Zastupitelstva obce Krompach a Sdružení pro Krompach, o.s. 

 

 

Vydává: Občanské sdružení SpK o.s. ve spolupráci s OÚ Krompach, místními obyvateli a 
chalupáři jako občasník 

č. 08z/12        srpen 2012 – zvláštní číslo  
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Dopis do redakce nového internetového časopisu „www.podjestedem.cz“ 
 

 
 

 Krompach, vesnice na česko-saském pomezí v Lužických horách, přibližně 130 stálých obyvatel, v zimní a letní sezóně více 
než dvojnásobek. Dětský domov, kostel, hraniční přechod se saským Jonsdorfem pro pěší, cyklisty a auta do 3,5 t, hraniční přechod pro 
pěší a cyklisty se saským Oybinem. V turistických průvodcích je vesnice doporučovaná pro krásnou přírodu, čistý lázeňský vzduch, 
památné chráněné tisy… Jinak vesnice státní správou více méně opomíjená, se špatnou dopravní dostupností, žádnou občanskou 
vybaveností. Pro stálé obyvatele představa práce mimo Krompach v dvojsměnném provozu bez vlastního auta nemožná, prostě se domů 
veřejnou dopravou nedostanete. A děti včetně prvňáčků dojíždějí  v zimě ještě za tmy do školy i ze školy autobusem. A o kvalitě silnic, 
které připomínají tankodrom, se snad ani nedá mluvit. Krajská správa Libereckého kraje již 3 roky slibuje opravu, ale stále se nezačalo. 
 Nové vedení obce ve spolupráci s občanským sdružením Sdružení pro Krompach se začalo snažit vrátit do obce život a přinést 
občanskou vybavenost pro stálé obyvatele i rekreanty odpovídající 21.století. Začalo se trochu dařit. Předpokládali jsme od státních 
orgánů spíše podporu než pravý opak. Ale Česká pošta, státní podnik, se rozhodla, že Krompachu zruší jeho poslední spojení se světem, 
tj. zruší v Krompachu poštu. Poštu, kam důchodci chodí vybírat své důchody z postžirových účtů, kam se chodí pro noviny, dopisy a 
balíky, koneckonců místo, kde se občané i chalupáři potkají a komunikují. Důvody, které Česká pošta uvedla pro uzavření pošty, se 
týkají malé využitelnosti služeb, že si pošta na sebe nevydělá a že od 1.9.2012 není pracovník, který by na poště pracoval. Všechny 
důvody byly dementovány v dopise zastupitelstva Krompachu a v dopise předsedy Svazu obcí Novoborsko. Zájemci o práci na poště se 
přihlásili dokonce dva. Protestní dopis zastupitelstva Krompachu byl odeslán na příslušné odbory České pošty, s.p., Poštovnímu 
ombudsmanovi České pošty a ministrovi vnitra. Dopis předsedy Svazu obcí Novoborsko byl odeslán ministrovi vnitra. 

Snažíme se obeslat všechny, kteří by mohli probouzejícímu se Krompachu pomoci zachovat prostředí pro život odpovídající 
21. století, aby se obyvatelé malých vesnic nestali rukojmími velkých státních podnikatelských firem. 

 
S pozdravem 
 
Rudolf Kalita, Sdružení pro Krompach, o.s. 

 
V Krompachu 24.8.2012 

 
 
 
 

Pro zlepšení nálady připomínám: 
 

Letos se koná již třetí ročník krompašského „buřtobraní“  
Přijďte se pobavit, užít, poklábosit se sousedy. 
Buřty a klobásy zdarma nebo dobrovolně, pití každý za svoje. Dětem zdarma. 
Reprodukovaná hudba 

KDE? – 
Krompach - odpočinkový prostor pro setkávání před kostelem - 15.9.2012 od 15:00 hodin 

 
 
 
 
 
 

Jednotlivé příspěvky se nemusí shodovat s názorem redakce Krompašských rozhledů. 
Pište na adresu: R.Kalita - Valy 75 (můžete vhodit do schránky na vrátkách), kalitovi@volny.cz, nebo na e-mail: spk_krompach@volny.cz , případně 

je možno Vaše příspěvky doručit do restaurace „Na Vyhlídce“   p. Vincíkovi. 


